

Στην Αθήνα την Δευτέρα η πρώτη τεχνική ομάδα των θεσμών

Οπως έγινε γνωστό από κυβερνητικούς κύκλους, τη Δευτέρα θα φτάσει στην Αθήνα η τεχνική ομάδα που θα συλλέξει χρηματοοικονομικά στοιχεία, καθώς και στοιχεία που σχετίζονται με τις δι-αρθρωτικές μεταρρυθμίσεις.

Όσον αφορά στις πρώτες τεχνικές συζητήσεις μεταξύ της Ελλάδας και των θεσμών στις Βρυξέλλες, οι ίδιοι κύκλοι ανέφεραν ότι κατά τη συνάντηση συμφωνήθηκε η διαδικασία που θα ακολουθηθεί. Αυτή είναι η εξής:

Το Brussels Group θα συζητάει τα τεχνικά ζητήματα της πολιτικής των μεταρρυθμίσεων που έχουν συμφωνηθεί στο Eurogroup και όποτε χρειάζεται θα εξουσιοδοτεί ομάδες για συλλογή δεδομένων που θα έρχονται στην Αθή-

να και θα λαμβάνουν τις πληροφορίες που χρειάζονται.

Οι τεχνικές ομάδες που θα έρχονται στην Αθήνα δε θα είναι στα υπουργεία ή στις υπηρεσίες του κράτους.

«Η διαπραγμάτευση θα συνεχιστεί με ορίζοντα τη συμφωνία της 20ής Φλεβάρη για την εφαρμογή μεταρρυθμίσεων που θα οδηγήσουν στην επανεκκίνηση της οικονομίας και την ανακούφιση της κοινωνίας» ανέφεραν κύκλοι του Μεγάλου Μαξίμου. Σύμφωνα με πληροφορίες, στις επαφές στις Βρυξέλλες, εκτός από το ελληνικό κλιμάκιο, μετείχαν στελέχη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την ΕΚΤ, το ΔΝΤ και τον ESM/EFSM. Το νέο αυτό σχήμα διαπραγμάτευσης ονομάζεται Brussels Group (BG). Επικεφαλής των διαπραγματεύ-

σεων από ελληνικής πλευράς είναι ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Οικονομικών Νίκος Θεοχαράκης, ο οποίος πλαισιώνεται από την Έλενα Παναρίτη σύμβουλο του υπουργού Οικονομικών Γιάννη Βαρουφάκη.

Από την πλευρά των θεσμών, οι πληροφορίες θέλουν να συμμετέχουν ως εκπρόσωπος της Κομισιόν ο Ντέκλαν Κουτέλο, ως εκπρόσωπος της ΕΚΤ ο Ράσμους Ρίφερ (ο οποίος αντικατέστησε τον Κλάους Μαζούχ) και το ΔΝΤ να εκπροσωπεί ο Ρίσι Γκογιάλ.

Στο επίκεντρο των τεχνικών διαβουλεύσεων θα βρεθούν αρχικά η εκτέλεση του προϋπολογισμού, η εξέλιξη των μακροοικονομικών μεγεθών, αλλά και οι μεσοπρόθεσμες χρηματοδοτικές ανάγκες της Ελλάδος.

Κάτω από 76 σεντς του αμερικανικού το δολάριο Αυστραλίας

Το αμερικανικό δολάριο συνέχισε την ταχεία άνοδο του έναντι των άλλων νομισμάτων σε διεθνές επίπεδο με αποτέλεσμα να στείλει το αυστραλιανό δολάριο κάτω από 76 σεντς ΗΠΑ για πρώτη φορά από το Μάιο του 2009.

Το αυστραλιανό νόμισμα έφτασε τα 75,6 σεντς ΗΠΑ πριν ανακάμψει στα 75,9 σεντς.

Ορισμένοι έμποροι είδαν την χθεσινή μέρα ως μια ευκαιρία για επενδύσεις σε μειωμένες τιμές, αλλά πολλοί περιμένουν σαφέστερες ενδείξεις για το τι επιφυλάσσει το μέλλον.

Εκλογές ΝΝΟ 2015: Οι Εργατικοί υπόσχονται μετρητά και εκπτώσεις στους μαθητευόμενους εργαζόμενους

Οι μαθητευόμενοι εργαζόμενοι στη Νέα Νότια Ουαλία, θα πρέπει να παίρνουν οικονομική ενίσχυση και να έχουν έκπτωση στην άδεια κυκλοφορίας του αυτοκινήτου τους, δήλωσε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Λουκ Φόλι. Κατά της διάρκεια της επίσκεψης του σε ένα

εργοστάσιο μεταλλικών κατασκευών στο Gurraveen, στα Δυτικά προάστια του Σίδνεϊ, ο κ. Φόλι, δήλωσε ότι το Εργατικό Κόμμα θα κάνει ότι μπορεί να ελαφρύνει τους μαθητευόμενους εργαζόμενους από τα έξοδα της καθημερινής διαβίωσης.

Η μισή από την οικονομική ενίσχυση

θα δίδεται στην έναρξη του προγράμματος κατάρτισης, και το υπόλοιπο ήμισυ θα καταβάλλεται στο τέλος.

Θα μειωθεί επίσης το κόστος της άδειας κυκλοφορίας στο μισό, με αποτέλεσμα οι σπουδαστές να εξοικονομούν έως \$ 250, ανέφερε ο κ. Φόλι.



Τελετή Έπαρσης της Ελληνικής Σημαίας

Στον πανηγυρισμό για την Εθνική Εορτή της Ελλάδας

Κυριακή 21 Μαρτίου 2015 10:00πμ
Parramatta Town Hall
Centenary Square, Parramatta

Ελάτε με την οικογένειά σας και τους φίλους σας

διοργανώνεται από
τον Αξιότιμο Δήμαρχο της
Cr Scott Lloyd, Lord Mayor of Parramatta



NSW *The City of Canterbury proudly presents*

ΕΒΔΟΜΑΔΑ Ηλικιωμένων

4 εβδομάδες ΔΩΡΕΑΝ εκδηλώσεις

9 Μαρτίου - 5 Απριλίου 2015

Η Δημαρχία του Κάντερμπερι προωθεί μια σειρά ΔΩΡΕΑΝ εκδηλώσεων για τους ηλικιωμένους για να γιορτάσει την **Εβδομάδα Ηλικιωμένων 2015**.

Φέτος υπάρχουν εκδηλώσεις με ελληνική μετάφραση όπως:

Στις **17 Μαρτίου** η εκδήλωση «**Controlling my own life**» που εξηγεί τρόπους πρόσβασης υπηρεσιών για ηλικιωμένους.

Στις **18 Μαρτίου** «**Bunnings Gardening Workshop**» που δείχνει στους ηλικιωμένους πώς να περιποιούνται μικρούς κήπους.

Στις **19 Μαρτίου** «**Living Life through the Greek Spectrum**», θα γιορτάσει την προσφορά της ελληνικής παροικίας.

Στις **23 Μαρτίου** «**Your Brain Matters**», μια εκδήλωση που θα σας διδάξει τρόπους να απασχολείται το μυαλό σας και να το κρατάτε σε εγρήγορση.

Για περισσότερες πληροφορίες για τις παραπάνω εκδηλώσεις ή σε κάποια άλλη από τις 55 εκδηλώσεις του προγράμματος επικοινωνήστε με τη Δημαρχία του Κάντερμπερι στο 9789 9459. Εάν θέλετε πληροφορίες στη γλώσσα σας παρακαλούμε καλέστε τη γραμμή που σας συνδέει με διερμηνέα στο 13 14 50

Προγράμματα των εκδηλώσεων μπορείτε να πάρετε από την τοπική βιβλιοθήκη.